2018, 18:18, "Urops Cadponor" <i.safronov(@imac.ru>:
[o6pbii AeHb !

Mo npocbbe AHaTONMA AHaTO/NbeBMYA A MOAKOPPEKTUPOBAS pacyeT Takum o6pa3om, 4TOOGbI
NoBblEHWEe B3HOCOB 6bl10 B paiioHe 10 %. YTO MO3BOJMT HaM He C/IMWKOM XeCTKO pe3aTb
BlakeT. B YAaCTHOCTM OTKA3aTbCHA OT HOYHLIX OTK/KNYEHWA OCBEWeHUs .

HanpaBnsw HOBbIM BapuaHT pacyeTa.

Tekywunin peduumT 6GlogxeTa chopmupoBanca caepyowmm obpasom:

1. Mycop

C aBrycTta ueHa 3a byHkep Bblipocna Ha 1000 pyb6.

Boino BbiBE3EHO 41 6yHKep.

MpeBblueHMe Haa nnaHom - 41 000 pybnein.

B ceHTAbpe, okTAbGpe, HOoAGpe ueHa Bbipocsia Ha 1500 py6.

Boino BeiBE3EHO 152 6yHKepa.

MpeBbllueHMe Hag naaHom - 228 000 pyb6.

C pekabpa 15 roga no mai 2016 ropa 6bino0 BbiBe3eHo 155 6yHKepoB no 10 ky60B.

Mpu 3TOM cnepyeT y4yecCTb, 4YTO UMeeTCA TEHAEHUMA K MOBbiUeHUHO Ob6beMa BbIBOSUMOIO
Mycopa. Tak c wuwnsa no Hosbpb 2016 ropa 6bu10 BbiBE3eHO 205 6yHKepoB, a C Mwna Mo
HoAbpb 2017 ropa - 235 6yHkepoB, unu Ha 15 % 6onbuwe.

Ecnum npeanonoxuTb, 4TO Takas TeHAEHUUS COXPaHWUTbCA, JIOTUYHO ByAeT cYUTaTb, YTO C
Jekabps 17 ropa no main 18 ponxHo 6biTb BbiBe3eHo 155 + 15% = 175 6yHkepoB no 10
Kyb60B.

T.K. c pekabpa 17 roga mel nepewnu Ha 8 kyboBble 6yHKepa (4TO JaeT 3KOHOMUW 25 pyob.
C M.Ky6), TO B nepecyeTe Ha 8 KyboBble byHkepa 3To 6yaeT (175x10:8) 218 6yHkepos
no 8 Kybos.

CTOMMOCTb MX BbiBO3a COCTaBMT 218x5000 = 1 090 000 py6. npu nnaHe 155 x 4000 pyb6.
= 620 000 pyb6.

Jedvunt 1 090 000 - 620 000 = 470 000 pyb.

Takum obpasom, obwuii aeduumT Mo Mycopy cocTaBasdeT 41 000 + 228 000 + 470 000 =
739 000 pyb.

2. Cnepywwana TpaTa, He 3amnjiaHMpoOBaHHaA B b6axeTe - 450 T.p. npemus GbiBLeMy
npeacegatent ( C HayucneHuamu). B OwaXeT OHa He Obia 3ajioXeHa, HO YMNOJHOMOYEHHble
MPUHANN Ha CBOeM CO6paHWM peleHWe O ee BbiNnaTe.

3. W nocnegHuin nyHKT. Mpu cocTaBneHuu bGwakeTa TexHUYeCKUe MoTepu B ceTAX Obuin
3a/loXeHbl B pa3mepe 500 T.p. BMeCTO CTaHAapTHbIX 1 700 T.p., T.K. npeanosaranocb 3a
4-e mecsaua nepeintn B MocaHepro. WU Havanu He B WWHE, U ULET 3TO MeAsieHHee, 4eM
NNaHUPOBaNOChb, TaK YTO K CreAylueMy WIHI TOJbKO W 3aKoH4YMM. COOTBETCTBEHHO
aedvumnT 1200 T.p.

Takum obpasom, Ans Toro, 4TOobb cbanaHcupoBaTb OwAXeT, HAaM HEOH6XOAMMO
JOMOJSIHUTENbHO YBENNYUTb MPUXOAHYH YacTb 6waxeTa Ha 739 + 450 + 1200 = 2 389 T.p.
Kak nokasbiBaeT npakTuWka, no 6ONbWMHCTBY CTaTel MPOMCXOAUT HEKOTOpas DKOHOMMUA.
lMpoaHanu3npoBaB BbINOJHEHWE MJIaHa 3@ 6 MecAueB, MOXHO pacCUYUTLIBATb Ha CaeayHlluni
pa3Mep 3KOHOMUM MO CAEAYHUUM CTaTbAM:

O6wexo3aMCTBEHHbIE pacxoibl - 200 T.p.

O6bopynosaHue KMMN 1 - 160 T.p.

CopepxaHue rasoBoro obopynoBaHua - 20 T.p.

PemoHT BOgonpoBoja - 80 T.p.

CoaepxaHue KaHanusauum - 50 T.p.

PemoHT KHC - 100 T.p.

Tex. notepu 100 T.p. (No pe3ynbTaTam MpoWOro ropa)

PemMOHT gopor 100 T.p. (yXe nMpoBeAeH, clefyluuid MOXHO BK/WYaTb B Clieaylwuii boaxeT)
BnaroycTtpoictBo 50 T.p. (C 4YeM-TO MOXHO MOBPEMEHUTb L0 cCrefywuwero bwaxeTa)
3/nnata 160 T.p.

MNpemus 250 T.p. (T.K. MHOrO HapekKaHWin K MepcoHany, npemuanbHbii GOHA MOXHO
YMeHbWUTb B ABa pasa)

Hauyucnenua Ha 3/n 120 T.p.



Ecnm xecTko paboTaTb C pacxodamu, TO CYMMAapHO MOXHO A06MTbCA 3KOHOMMM 1390 T.p.
Takum obpa3om, 4TOObl cbanaHcuMpoBaTb OwAXET HeOH6XOAMMO AOMOJIHUTENbHO COobpaTb CyMMy
2389 - 1390 = 999 T.p.

MnaH no cbopy YNeHCKUX B3HOCOB cocTaBnseT 28 214 T.p.

Takum 06pa3oM HYXHO yBeNUYUTb MPUXOAHYW 4YacTb Ha 3,5 %

T.K. YACTO OpraHM3auMOHHO Mbl MOXEM YCMNeTb MPUHATbH pelweHue 06 yBeIMYEeHMM B3HOCOB
Tonbko c ¢eBpana 18 roga, TO yBesnMYeHMe B3HOCOB A0 KOHLUA OTHETHOro nepuoja HOJIKHO
cocTtaBuTb 10,5 %.

C yBaXkeHuem,
Uropb CadpoHoB

Mpy¥ 3TOM HYXHO MOMHWUTb, YTO €C/AU HaM YyJAACTCA YTO-TO MOJNYYUTb C HAO/KHWUKOB M3
3a40/IXEHHOCTU, CcPopMUpOBaBIIENCA OO MWHA 2016 roma, 3To o6NeryuT AaBfieHUe Ha
ewoxeT.

N ewe o4yeHb BaxHoe 3aMe4daHue. Ec/in Mbl He MPOAOIXUM MNOTHYH pa60Ty C AOJDKHUKaMKU No
TEKyU.IEVI 3a40/TKeHHOCTU, TO OOXOAHYH 4H4acCTb bloaxeTa Aaxe C MOBLIWEHUEM B3HOCOB Mbl
obecneynTb He CMOXEM.



